Методические рекомендации 
по заполнению Отчета о деятельности члена СРО «СОЮЗАТОМСТРОЙ» 

Отчет составляется путем заполнения таблиц Приложения № 1 к Положению о проведении анализа деятельности членов СРО на основе информации, предоставленной ими в форме отчетов.
Таблица раздела 2 – заполняются сведения о специалистах по организации строительства, сведения о которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства;
Таблица раздела 3 – необходимо представить сведения о всех договорах строительного подряда, которые выполнялись в отчетный период, не зависимо от формы заключения договоров (конкурентным способом и другим способом заключения договоров) и в качестве кого выступает член СРО (технический заказчик, подрядчик, субподрядчик и т.д.).
Таблицы разделов 4, 5, 7, 8 – необходимо заполнить, если нет предписаний, судебных споров и т.п. необходимо подчеркнуть слово «НЕТ».  
Таблица раздела 6 - необходимо заполнить, если нет претензий необходимо в таблице написать «НЕТ».
Информация раздела 9 – заполняется только членами СРО, внесшими взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств (КФ ОДО). 
[bookmark: _GoBack]Заполняются общие сведения о договорах подряда (количество договоров, их совокупный размер), заключенных с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, региональным оператором с использованием конкурентных способов заключения (на основании Федеральных законов № 44-ФЗ, 223-ФЗ и Постановления правительства РФ № 615). Подробная информация представляется к 1 марта в Уведомлении о фактическом совокупном размере обязательств, составленном по форме, размещенной на сайте (http://sro-atomstroy.ru/?page_id=2557). 
Организации, не вносившие взнос в КФ ОДО, указывают, что в фонде ОДО не состоят, договоров не имеют.
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