РЕШЕНИЯ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА СРО АТОМНОЙ ОТРАСЛИ

22.07.2016 г.







               г. Москва
1. По первому вопросу повестки дня: Об изменениях в деятельности СРО, в связи с принятием Федерального закона № ФЗ-372 от 03.07.2016 г. «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон) и мерах по консолидации строительного комплекса атомной отрасли.

РЕШЕНИЕ: 

1. Считать задачей первостепенной важности сохранение целостности строительного комплекса атомной отрасли, сформированного в структуре СРО НП «Союзатомстрой», СРО НП «Союзатомпроект», СРО НП «Союзатомгео». 

2. Рекомендовать организациям-членам СРО атомной отрасли, в срок до 10.08.2016 г.:

- уведомить СРО атомной отрасли о сохранении своего членства;

- членам СРО НП «СОЮЗАТОМСТРОЙ», зарегистрированным за пределами г. Москвы, уведомить о сохранении членства в СРО до окончания переходного периода определенного Законом – 01.07.2017 г.
3. Исполнительной дирекции СРО атомной отрасли:

- по согласованию с Госкорпорацией «Росатом», подготовить и осуществить необходимые мероприятия, направленные на возможность внесения изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, предусматривающих нераспространение регионального принципа членства в СРО для организаций участвующих в сооружении объектов использования атомной энергии, а также обязательность членства в СРО организаций, участвующих в сооружении таких объектов на основе конкурентных процедур;
- совместно с Национальными объединениями саморегулируемых организаций, принять участие в подготовке проекта постановления Правительства Российской Федерации «О минимально необходимых требованиях к членам саморегулируемой организации, выполняющим инженерные изыскания, осуществляющим подготовку проектной документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных и технически сложных, уникальных объектов капитального строительства»;
- подготовить и обеспечить исполнение плана мероприятий по реализации положений Закона, включающих подготовку проектов внутренних документов СРО атомной отрасли, требующих утверждение на общем собрании и Совете СРО;
- План мероприятий и информацию по его исполнению, а также разъяснения норм Закона регулярно публиковать на официальном сайте СРО атомной отрасли.

- обеспечить на регулярной основе консультирование организаций – членов СРО по вопросам, касающимся применения норм Закона. 

2. По второму вопросу повестки дня: Анализ и состояние нормативной базы деятельности застройщика и о необходимых мерах по развитию компетенций и деятельности служб застройщика.
РЕШЕНИЕ:
1. Исполнительной дирекции СРО атомной отрасли:

- провести актуализацию стандарта «Объекты использования атомной энергии. Организация деятельности Застройщика. Общие требования», в целях, детализации деятельности Застройщика, выполняющего функции технического заказчика;

- внести изменения в Программу разработки совместных НТД Госкорпорации «Росатом» и СРО атомной отрасли, предусмотрев разработку стандарта «Объекты использования атомной энергии. Организация деятельности Технического заказчика. Общие требования»;
- подготовить предложения по внесению в ЕОСЗ положения, дающего право Застройщикам, самостоятельно выполнять функции лица, осуществляющего строительство (генерального подрядчика) без проведения конкурентных процедур по выбору организации – генерального подрядчика.

- при подготовке проекта постановления Правительства Российской Федерации «О минимально необходимых требованиях к членам саморегулируемой организации, выполняющим инженерные изыскания, осуществляющим подготовку проектной документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных и технически сложных, уникальных объектов капитального строительства», предусмотреть включение в него минимально необходимых требований к организациям-застройщикам, техническим заказчикам выполняющим работы на ОИАЭ.
2. Организациям-застройщикам, техническим заказчикам, генеральным подрядчикам в срок до 01.08.2016 г.:

- представить в СРО сведения по строительным подрядным организациям и совместно и Исполнительной дирекцией СРО атомной отрасли, проработать вопрос их вступления в СРО атомной отрасли.

3. Организациям-застройщикам, техническим заказчикам, генеральным проектировщикам в срок до 01.08.2016 г.:

- представить в СРО сведения по изыскательским и проектным подрядным организациям, и совместно и Исполнительной дирекцией СРО атомной отрасли, проработать вопрос их вступления в СРО атомной отрасли. 
3. По третьему вопросу повестки дня: О развитии образовательного проекта СРО атомной отрасли в рамках обеспечения реализации ФЦП «Обеспечение ядерной и радиационной безопасности на 2016-2020 годы и на период до 2030 года». (далее – ФЦП ЯРБ -2)
РЕШЕНИЕ:

Исполнительной дирекции СРО атомной отрасли к 1 кв. 2017 г.:

- организовать работу по формированию  перечня профессий, специальностей, квалификаций, требующих разработки профессиональных стандартов и внесения изменений в действующие профессиональные стандарты, отражающие специфику в области ядерной радиационной безопасности при сооружении либо выводе из эксплуатации ОИАЭ; 

- совместно с предприятиями участвующими в реализации ФЦП ЯРБ -2, сформировать программы обучения, повышения и поддержания квалификации персонала осуществляющего мероприятия в области обращения с ОЯТ, РАО и в области вывода из эксплуатации ОИАЭ, а также персонала подрядных организаций участвующих в реализации проектов по ФЦП ЯРБ-2.

4. По четвертому вопросу повестки дня: О состоянии культуры производства при сооружении ОИАЭ и ее влияние на качество строительно-монтажных работ и состояние охраны труда.
РЕШЕНИЕ:

1. Исполнительной дирекции СРО атомной отрасли:

- актуализировать стандарт «Объекты использования атомной энергии. Организация культуры производства на строительных площадках ОИАЭ», расширив область применения стандарта на все объекты капитального строительства;
- разработать программу целевого курса ДПО по теме «Культура производства».

2. Рекомендовать организациям-членам СРО:
- сформировать приказом руководителей организации специальные комиссии по оценке состояния культуры производства в организации, в соответствии со стандартом «Объекты использования атомной энергии. Организация культуры производства на строительных площадках ОИАЭ»;
- проведение обучения всего линейного персонала по программе целевого курса ДПО по культуре производства.
5. По пятому вопросу повестки дня: О роли стандартов саморегулируемой организации в системе стандартизации России и о новых направлениях деятельности СРО атомной отрасли
РЕШЕНИЕ:

1. Определить высокую важность:

 
- своевременного внедрения и исполнения разработанных нормативно-технических документов Госкорпорации «Росатом» и СРО атомной отрасли;


- разработки стандартов в рамках заключаемых соглашений с ключевыми ДЗО Госкорпорации «Росатом».

2. Исполнительной дирекции:

 
- обеспечить проведение актуализации стандартов СРО атомной отрасли, в том числе по предложениям организаций-членов СРО атомной отрасли;

 
- внести в программу повышения квалификации руководителей и инженерно-технического персонала изучение стандартов СРО атомной отрасли, в соответствии с направлениями курсов повышения квалификации;

 
- усилить контроль за внедрением стандартов СРО атомной отрасли.

3. Рекомендовать организациям-членам СРО атомной отрасли:

 
- обеспечить введение в действие стандартов СРО атомной отрасли в соответствии перечнем представленным исполнительной дирекцией;

 
- организовать изучение стандартов СРО атомной отрасли соответствующим персоналом организации;

 
- организовать и обеспечить контроль исполнения стандартов при производстве работ;

 
- на основе практики применения стандартов СРО атомной отрасли направлять свои предложения по совершенствованию, а так же устранению выявленных недостатков и не соответствий в стандартах СРО атомной отрасли.


4. СРО атомной отрасли и ЦТКАО подготовить проведение в 3 кв. 2016 г. третью конференцию по стандартизации в области инженерных изысканий, проектной и строительной деятельности при сооружении ОИАЭ.


6. По шестому вопросу повестки дня: О внесении изменений в состав комитета по образованию СРО атомной отрасли.

РЕШЕНИЕ:

Внести следующие изменения в состав Комитета по образованию:

а) Исключить из состава:

- Кима Илью Беновича, заместителя генерального директора АО «Энергоспецмонтаж».

б) Включить в состав:

- Алехину Елену Владимировну, начальника Управления по работе с персоналом  ОАО «Энергоспецмонтаж»;

- Антоненко Диану Эльмаровну, заместителя начальника Управления по работе  с персоналом АО «НИКИМТ-Атомстрой»;

- Сладкова Игоря Владимировича, начальника Управления обучения персонала и развития корпоративной культуры АО «НИАЭП»;

- Коссия Василия Юрьевича, эксперта Управления обучения персонала и развития корпоративной культуры АО «НИАЭП».

